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事務局：

皆様こんにちは。本日は、令和７年教育委員会９月定例会となります。傍聴者は、おりませ

ん。それでは教育長、進行をお願いいたします。

議長（教育長）：

太田市教育委員会９月定例会を開会いたします。

日程第２、会議録署名委員は、佐藤委員、倉嶋委員にお願いいたします。

次に、日程第３、教育長報告を申し上げます。

大変異常なほど暑い日が続いておりますが、観測史上とか初めてだとか記録的とか最高

とか、そういう言葉が毎日のようにテレビから聞こえてきます。昨日から２学期の始業式という

ことで新しい学期を迎えましたが、おそらく夏休み中もまだしばらく暑さが続くということから、

子どもの生活に大きな影響が出ているのだろうなと推察しております。ただ、この暑い夏であ

りましたけれども、様々な教育委員会関係の諸行事、それから市長部局の諸行事において、

大きな課題や事故もなくですね、たくさんの太田市の子ども達の参加を得ながら、成功裏の

うちに終わってほっとしておりますことを報告させていただきます。

それから、夏休み期間中の報告でありますので報告させていただきますと、児童生徒の交

通事故が４件、軽微なものであったので不幸中の幸いということなのですけれども、４件のう

ち２件は部活動の行き帰り、もう２件は学校の管理外ということでありました。それから、熱中

症の関連につきましても、同じく４件あったそうでございます。いずれも部活動が終わって帰

宅したあとに気持ちが悪くなってということでありますが、これも不幸中の幸いで初期症状の

本当に軽いもので済んだということであります。これから２学期が始まり、体育祭、運動会の

練習や、中体連、新人の大会等ございますので、暑さ対策にはくれぐれも注意してということ

で、学校教育課のほうにはお願いをさせていただきました。

私のほうは以上になりますが、続きまして教育部長より報告等をお願いいたします。

教育部長：

お世話になります。ただいま教育長からお話があったとおり、昨日から２学期が始まったと

ころでございます。学校の開始を楽しみにしている子ども達がいる一方で、ストレスや不安を

感じている子どももいると思いますので、体調や心の変化には十分配慮し、対処できるよう学

校現場と連携を密に取り組んでまいりたいと考えております。また、過日８月２３日には、少年

の主張東毛大会が実施されまして、最優秀賞４人のうち３人の中学生が本市の代表として

選ばれたところでございます。今後県大会へ出場いたしますが、益々の活躍を期待したいと
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思います。

次に定例会のお話でございますが、市議会９月定例会が９月４日木曜日に開会いたしま

す。教育委員会への一般質問につきましては、７人の議員からございまして、内容は発達障

害関係、子どもの金融経済教育関係、そして中島知久平翁立像の移設などが予定されてお

ります。教育委員会の取り組みなど真摯に答弁してまいりたいと考えております。

最後となりますが、９月４日の議会初日でございますが、人事案件とございまして教育委員

の任命同意が予定されておりますので、ご報告させていただきます。私からは以上となります

が、本日もよろしくお願いいたします。

議長（教育長）：

ありがとうございました。

次に日程第４、事務報告に入ります。本日は、事務報告が９件、協議案件はございません。

それでは、「損害賠償の額の決定及び和解についての専決処分について」教育総務課長

より報告願います。

教育総務課長：

「損害賠償の額の決定及び和解についての専決処分について」【概要報告】

議長（教育長）：

只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。ないようですので、次の報告事項

にうつらせていただきます。

「1,000 万円以上工事請負契約締結の報告について」学校施設管理課長より報告願い

ます。

学校施設管理課長：

「1,000 万円以上工事請負契約締結の報告について」【概要報告】

議長（教育長）：

只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。

佐藤委員：

工事内容の１番と２番、３番、４番、７番、８番なんですけど、落札率が９２％くらいのところで
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統一されているのですけど、これは８％余裕を持たせているということなのですか。

学校施設管理課長：

これは契約検査課で定めます最低制限価格が事前公表されておりまして、そこで下線を

表示した業者等が札を入れまして、くじ引きで落札者が決まることになります。この９２％とい

うのが最低制限価格を決める計算式により決まっておりますので、このような結果になってお

ります。

議長（教育長）：

他にご意見等はありますか。ないようですので、次の報告事項にうつらせていただきます。

「1,000 万円以上工事請負契約締結の報告について」学校施設管理課主幹より報告願

います。

学校施設管理課主幹：

「1,000 万円以上工事請負契約締結の報告について」【概要報告】

議長（教育長）：

只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。ないようですので、次の報告事項

にうつらせていただきます。

「損害賠償の額の決定及び和解についての専決処分について」文化財課長より報告願

います。

文化財課長：

「損害賠償の額の決定及び和解についての専決処分について」【概要報告】

議長（教育長）：

只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。 ないようですので、次の報告事項

にうつらせていただきます。

「令和８年太田市二十歳を祝う会（旧成人式）の開催について」生涯学習課長より報告

願います。
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生涯学習課長：

「令和８年太田市二十歳を祝う会（旧成人式）の開催について」【概要報告】

議長（教育長）：

只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。

野村委員：

昨年の成人式は時間ぴったりに始まって素晴らしい子たちでしたね。昨年と今回とで何か

変更された内容はございますか。

生涯学習課長：

アトラクションをですね、クレインサンダーズとは違うものを考えたのですが、例えば太田市

にゆかりのあるロックバンド等による出演とかビデオレターということでしたが、出演できない

と言われまして、他の某アーティストも海外を拠点としているグループなので無理という回答

で、そういったメジャーなバンド等は呼べなかったので、来年以降にはなるのですが、他のア

ーティストでもいいかどうかも調べて検討していくのと、あとは太田市ゆかりのスポーツ選手

もいますので、何かアドバイスというかメッセージ等がもらえればということで見積りをとって

おりまして、来年度以降に見積もりがとれて予算がつけばそのあたりも考えていきたいと思っ

ております。

野村委員：

前回のときに先生方が子ども達にパフォーマンスする時間を作ってみたらいかがでしょう

かという案が出たかと思うのですが、そのあたりはいかがでしょうか。

生涯学習課長：

まだ検討段階なのですけれど、抽選会に学校の先生方にも参加していただこうかなと検

討しております。また、これも検討段階ですが学校ごとのエリアを作りまして、終わった後に中

学校ごとに集まっていただくなどの案も考えているのですが、スペース的なものもあるので、

それが可能かどうかというのが検討段階でありまして、どこかを学校ごとのエリアとして設け

て帰る邪魔にならないかどうかということでできれば、終わった後に時間がある人は寄ってふ

れあっていただければということで考えている段階です。
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野村委員：

もう一ついいでしょうか。席がおそらく自由席になっていると思うのですけど、大体の目安

でいいので学校ごとに看板を置いてもらって、学校ごとになっているほうが先生方もわかりや

すいんじゃないかと思ったのですが。子ども達も、席は自由でいいのですけど、大体この学校

はこの席とわかると集まりやすいかなと思うのですけど、いかがでしょうか。

生涯学習課長：

学校ごとに受付をしてから移動していくというのも考えたのですが、それだけの人員の受

付が必要になるのと、移動させる人も必要になるということで断念した経緯があるので、やは

り時間通り始めるとなると、そこらへんは時間が間に合わなくなるといいますか、例年通り１０

分、２０分と遅れてしまうのではないかということもありまして、いつも通り開催とさせていただ

いた経緯があります。

野村委員：

席は自由に座ってもいいよ、遅れてきた子は近くでもいいよということで、大体の目安があ

ればわかりやすいかなと思ったので、ちょっとまた検討していただけたらと思うのですが。

生涯学習課長：

希望にそえるかどうかはわかりませんが、課内でそのあたりもまた検討していきたいと思い

ます。

議長（教育長）：

他にご質疑等はございませんか。ないようですので、次の報告事項にうつらせていただき

ます。

「令和７年度全国学力・学習状況調査結果（概要）について」学校教育課長より報告願

います。

学校教育課長：

「令和７年度全国学力・学習状況調査結果（概要）について」【概要報告】

議長（教育長）：

只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。ないようですので、次の報告事項
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にうつらせていただきます。

「令和７年度関東・全国中学校体育大会の結果について」学校教育課長より報告願いま

す。

学校教育課長：

「令和７年度関東・全国中学校体育大会の結果について」【概要報告】

議長（教育長）：

只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。ないようですので、次の報告事項

にうつらせていただきます。

「損害賠償の額の決定及び和解についての専決処分について」学校教育課長より報告

願います。

学校教育課長：

「損害賠償の額の決定及び和解についての専決処分について」【概要報告】

議長（教育長）：

只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。ないようですので、次の報告事項

にうつらせていただきます。

「第２７回「百貨市」開催について」市立太田高校事務長より報告願います。

市立太田高校事務長：

「第２７回「百貨市」開催について」【概要報告】

議長（教育長）：

他にご質疑等はございませんか。ないようですので、以上で終了します。

事務局より連絡をお願いします。

事務局：

事務局より連絡いたします。教育委員会１０月定例会を１０月１日水曜日、午後２時から、

尾島庁舎教育委員会室で開催予定です。よろしくお願いいたします。以上です。
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議長（教育長）：

以上をもちまして本日の議事を全て終了し、９月定例会を閉会いたします。ありがとうござ

いました。


